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Πολωνίας Σάββας: Η Αγία Τριάδα είναι το θεμέλιο 
της πίστης μας και της πνευματικής μας ζωής
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας
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Τη δεύτερη ημέρα της εορτής της Πεντηκοστής των 
Αποστόλων, η Ορθόδοξη Εκκλησία δοξάζει με ιδιαίτερο τρόπο 
το Άγιο Πνεύμα, τρίτο Πρόσωπο της Αγίας Τριάδας. Η ημέρα 
αυτή γιορτάστηκε πανηγυρικά στις 9 Ιουνίου 2025, στο 
παρεκκλήσι της Αγίας Τριάδας στο Podwale της Βαρσοβίας.

Τις εορταστικές εκδηλώσεις τίμησε με την παρουσία του ο Μακαριώτατος 
Μητροπολίτης Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββας, ενώ την Θεία 
Λειτουργία τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σιεμιατίτσε κ.  Βαρσανούφιος.

Στο λόγο του προς τους πιστούς, ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης κ.κ. Σάββας 
τόνισε, ότι το δόγμα της Αγίας Τριάδας είναι το θεμέλιο της πίστης μας και της 
πνευματικής μας ζωής. Τόσο στο δημιουργικό έργο όσο και στο σωτηριολογικό 
έργο του ανθρώπου, ο Ένας Θεός στην Αγία Τριάδα επιτελεί το εκάστοτε έργο.
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Η πηγή της Αγίας Τριάδας είναι ο Θεός Πατέρας, ο πράττων ο Υιός του Θεού και 
εκείνο που πραγματώνει το Άγιο Πνεύμα. Είναι Εκείνος που καθοδηγεί την 
Εκκλησία και μέσω Αυτού το σωτηριολογικό έργο του Χριστού πραγματώνεται 
στην ανθρώπινη ζωή μέσω της συνέργειας της χάρης του Θεού και της ελεύθερης 
βούλησης του ανθρώπου.

Την ημέρα της Πεντηκοστής, είπε ο Μακαριώτατος, το Άγιο Πνεύμα κατεβαίνει 
στην Ορθόδοξη Εκκλησία και στον άνθρωπο με σκοπό να συνεχιστεί το 
σωτηριολογικό έργο του Ιησού Χριστού και να συνειδητοποιήσει ο άνθρωπος τι 
μπορεί να κάνει η Θεία Δύναμη της Αγίας Τριάδας με την κτίση.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/06/20250609_0847421.webp


Η ζωή της Ορθόδοξης Εκκλησίας μαρτυρεί σταθερά αυτή τη Θεία Σοφία, που είναι 
απρόσιτη με την ανθρώπινη λογική, και το γεγονός ότι η Θεία Αλήθεια πάντα 
θριαμβεύει και τίποτα στον κόσμο δεν μπορεί να την αντικαταστήσει.
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